Erratum

Erratum/Correction of Pitts SJ and Thomson CI. Analysis and Classification of Common Vegetable Oils. J Forensic Sci 2003 Nov;48(6):1293–1297.

It has come to the attention of the Journal that the second set of headings for Table 1 was misprinted. Below is the correct listing for the second set of headings:

			Safflower Oil					Sunflower Oil Safflo
	Olive Oil	Peanut Oil	President's	Safflower Oil	Soybean Oil	Canola/Soybean Oil Blend	Sunflower Oil	Undetermined
FAMEs	Petrelli	Planters	Choice	Tosca	Crisco	Crisco	Canbra	Age

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Pitts SJ and Thomson CI. Analysis and Classification of Common Vegetable Oils. [Published erratum appears in J Forensic Sci 2004 Sept;49(5)] J Forensic Sci 2003;48(6):1293–1297.